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Méthodologie 
 
 
Ce document présente les résultats d’une étude réalisée par l’Ifop. Elle respecte fidèlement 
les principes scientifiques et déontologiques de l’enquête par sondage. Les enseignements 
qu’elle indique reflètent un état de l’opinion à l’instant de sa réalisation et non pas une 
prédiction.  
 
 
Aucune publication totale ou partielle ne peut être faite sans l’accord exprès de l’Ifop. 
 
 

Etude réalisée par Ifop pour le Centre de Réflexion sur la 
Sécurité Intérieure 

Echantillon 

 

L’enquête a été menée auprès d’un échantillon de 504 maires (ou 

adjoints à la sécurité), représentatif de l’ensemble des maires de 

France. 

NB : Dans les communes les plus importantes, les adjoints au maire en charge de 

la sécurité ont parfois répondu à cette enquête en lieu et place du maire.   

Méthodologie 

 

La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode 

des quotas (sexe, âge) après stratification par région et taille de 

commune. 

Les communes de taille les plus importantes ont été 

surreprésentées lors du terrain d’enquête, puis ramenées à leur 

poids réel lors du traitement informatique des résultats.  

Mode de recueil 

 

Les interviews ont été réalisées par téléphone du 20 février au 15 

mars 2025. 

 
 

Retrouvez tous les sondages 
et analyses publiés de l’Ifop 
sur  

www.ifop.com 
 

@IfopOpinion 

  

http://www.ifop.com/
http://twitter.com/IfopOpinion
http://www.ifop.com/


Ifop pour le Centre de Réflexion sur la Sécurité Intérieure  
Les maires et l’insécurité  Mars 2025 

3 

 
 

La théorie statistique permet de 
mesurer l’incertitude à attacher à 
chaque résultat d’une enquête. 
Cette incertitude s’exprime par 
un intervalle de confiance situé 
de part et d’autre de la valeur 
observée et dans lequel la vraie 
valeur a une probabilité 
déterminée de se trouver. Cette 
incertitude, communément 
appelée « marge d’erreur », varie 
en fonction de la taille de 
l’échantillon et du pourcentage 
observé comme le montre le 
tableau ci-contre. 

 

INTERVALLE DE CONFIANCE A 95% DE CHANCES1 

Taille 
d’échan-

tillon 

Pourcentage observé 

5 ou 
95% 

10 ou 
90% 

20 ou 
80% 

30 ou 
70% 

40 ou 
60% 50% 

600 1,8 2,4 3,3 3,7 4,0 4,1 

800 1,5 2,1 2,8 3,2 3,5 3,5 

900 1,4 2,0 2,6 3,0 3,2 3,3 

1 000 1,4 1,8 2,5 2,8 3,0 3,1 

1 500 1,1 1,5 2,0 2,3 2,4 2,5 

2 000 1,0 1,3 1,8 2,0 2,2 2,2 

3 000 0,8 1,1 1,4 1,6 1,8 1,8 
 

 
Exemple de lecture du tableau : dans le cas d’un échantillon de 1 000 personnes, si le pourcentage mesuré est de 
10%, la marge d’erreur est égale à 1,8. Le vrai pourcentage est donc compris entre 8,2% et 11,8%. 
 

Aide à la lecture des tableaux de croisements 
 

Les données du présent document 
correspondent à des pourcentages de citation de 
chaque réponse auprès de l’ensemble de 
l’échantillon (« ENSEMBLE ») et de sous-
catégories de population. 

▪ En colonnes : les modalités de réponse. 
▪ En lignes : la sous-population sur laquelle on 

« zoome » et ses réponses – pour chaque 
ligne, la somme des items est égale 100 (hors 
totaux et sauf plusieurs réponses possibles). 

Exemple de lecture du tableau : sur 100 
hommes, 25% ont répondu « A », contre 15% 
chez les femmes. À l’échelle de l’ensemble des 
répondants à la même question, 20% ont cité la 
réponse A. 
Les éventuels astérisques (*) indiquent les sous-
populations présentes en effectif réduit dans 
l’échantillon et pour lesquelles les résultats sont 
à interpréter avec prudence. 
 

 

 Rép. A Rép. B Rép. C Rép. D 

ENSEMBLE 20 30 40 10 

SEXE     

Homme 25 35 35 5 

Femme 15 25 45 15 

AGE     

18-24 ans 20 30 40 10 

25-34 ans 20 30 40 10 

35-49 ans 25 35 35 5 

50-64 ans 15 25 45 15 

65 ans et plus 20 30 40 10 
 

 
1 Un tableau précisant les marges d’erreurs pour davantage de tailles d’échantillon est disponible sur le site Ifop.  

 
Précision relative aux marges d’erreur 

https://www.ifop.com/wp-content/uploads/2022/08/INTERVALLE_CONFIANCE.pdf
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Les résultats de l'étude
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La perception de la sécurité comme enjeu prioritaire 
 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
À un an des prochaines élections municipales, diriez-vous qu´en tant 
que maire, la sécurité est… ? 
 
 
 

 
 
 

 Ensemble des maires 
Mars 2025 

 
(%) 

TOTAL Important ....................................................................................  48 

Une priorité de votre commune .............................................................  19 

Un des sujets les plus importants dans votre commune, mais pas le 
sujet prioritaire ........................................................................................  

29 

Un sujet parmi d’autres ..........................................................................  52 

TOTAL ......................................................................................................  100 
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La perception de la sécurité comme enjeu prioritaire 

 
TOTAL Important Une priorité de votre 

commune 

Un des sujets les plus 
importants dans votre 
commune, mais pas le 

sujet prioritaire 
Un sujet parmi d’autres 

ENSEMBLE .....................................  48 19 29 52 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
Hommes .............................................  49 19 30 51 
Femmes .............................................  46 18 28 54 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)     
Total Moins de 60 ans ..............................  49 19 30 51 
Moins de 50 ans .....................................  57 19 38 43 
50 à 59 ans ..........................................  46 19 27 54 
Total 60 à 69 ans ....................................  50 19 31 50 
60 à 64 ans ..........................................  49 21 28 51 
65 à 69 ans ..........................................  52 18 34 48 
Total 70 ans et plus .................................  45 18 27 55 
REGION     
Île-de-France* .......................................  77 31 46 23 
Total Province .......................................  47 18 29 53 
. NORD OUEST .......................................  47 20 27 53 
. NORD EST ..........................................  55 24 31 45 
. SUD OUEST .........................................  33 8 25 67 
. SUD EST ............................................  51 19 32 49 
TAILLE DE LA COMMUNE     
Communes de moins de 2 000 hab. ................  45 18 27 55 
Communes de 2 000 à 4999 hab. ...................  63 26 37 37 
Communes de 5000 à 9999 hab. ...................  74 26 48 26 
Communes de 10 000 hab. et plus .................  82 31 51 18 
PRESENCE DE POLICIERS MUNICIPAUX / GARDES 
CHAMPETRES     

Oui ...................................................  69 33 36 31 
Non ..................................................  44 16 28 56 
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Le souhait de simplification des procédures 
administratives pour faciliter l'installation de caméras de 

surveillance 
 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Souhaitez-vous une simplification des procédures administratives 
pour faciliter l'installation de caméras de surveillance par les 
municipalités dans leur commune ? 
 
 
 

 
 
 

 Ensemble des maires 
Mars 2025 

 
(%) 

TOTAL Oui ...............................................................................................  74 

. Oui, tout à fait .......................................................................................  42 

. Oui, plutôt .............................................................................................  32 

TOTAL Non ..............................................................................................  25 

. Non, plutôt pas ......................................................................................  10 

. Non, pas du tout ....................................................................................  15 

Vous ne savez pas ............................................................................  1 

TOTAL ......................................................................................................  100 
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Le souhait de simplification des procédures administratives pour faciliter 
l'installation de caméras de surveillance 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

Vous ne savez 
pas 

ENSEMBLE ..................  74 42 32 25 10 15 1 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Hommes ..........................  75 44 31 23 9 14 2 
Femmes ..........................  72 38 34 28 11 17 - 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)        
Total Moins de 60 ans ...........  71 33 38 29 8 21 - 
Moins de 50 ans ..................  76 35 41 24 13 11 - 
50 à 59 ans .......................  70 33 37 30 6 24 - 
Total 60 à 69 ans .................  72 45 27 25 10 15 3 
60 à 64 ans .......................  70 47 23 27 9 18 3 
65 à 69 ans .......................  75 44 31 23 11 12 2 
Total 70 ans et plus ..............  76 43 33 24 11 13 - 
REGION        
Île-de-France* ....................  95 59 36 5 4 1 - 
Total Province ....................  73 41 32 26 10 16 1 
. NORD OUEST ....................  72 39 33 26 13 13 2 
. NORD EST .......................  73 42 31 26 13 13 1 
. SUD OUEST ......................  73 41 32 27 6 21 - 
. SUD EST .........................  75 42 33 23 6 17 2 
TAILLE DE LA COMMUNE        
Communes de moins de 2 000 
hab. ...............................  73 41 32 26 9 17 1 

Communes de 2 000 à 4999 hab.  84 48 36 15 10 5 1 
Communes de 5000 à 9999 hab.  71 43 28 29 16 13 - 
Communes de 10 000 hab. et 
plus ...............................  75 43 32 25 17 8 - 

PERCEPTION DE LA SECURITE 
COMME ENJEU PRIORITAIRE        

Prioritaire .........................  84 51 33 16 8 8 - 
Important mais pas prioritaire ...  85 59 26 14 5 9 1 
Secondaire........................  63 28 35 35 13 22 2 
PRESENCE DE POLICIERS 
MUNICIPAUX / GARDES 
CHAMPETRES 

       

Oui ................................  77 49 28 23 13 10 - 
Non ...............................  73 40 33 26 9 17 1 
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Le souhait que les contrôles d'identité et la fouille de 
véhicule puissent être effectués par les policiers 

municipaux 
 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Souhaitez-vous que les policiers municipaux puissent pratiquer des 
contrôles d´identité et la fouille de véhicule ou d´individu, comme le 
font les policiers nationaux ou les gendarmes ? 
 
 
 

 
 
 

 Ensemble des maires 
Mars 2025 

 
(%) 

TOTAL Oui ...............................................................................................  65 

. Oui, tout à fait .......................................................................................  37 

. Oui, plutôt .............................................................................................  28 

TOTAL Non ..............................................................................................  30 

. Non, plutôt pas ......................................................................................  12 

. Non, pas du tout ....................................................................................  18 

Vous ne savez pas ............................................................................  5 

TOTAL ......................................................................................................  100 
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Le souhait que les contrôles d'identité et la fouille de véhicule puissent être 
effectués par les policiers municipaux 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

Vous ne savez 
pas 

ENSEMBLE ..................  65 37 28 30 12 18 5 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Hommes ..........................  66 41 25 30 12 18 4 
Femmes ..........................  63 30 33 30 13 17 7 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)        
Total Moins de 60 ans ...........  66 33 33 33 13 20 1 
Moins de 50 ans ..................  65 27 38 34 16 18 1 
50 à 59 ans .......................  67 35 32 32 11 21 1 
Total 60 à 69 ans .................  66 40 26 26 11 15 8 
60 à 64 ans .......................  72 40 32 22 9 13 6 
65 à 69 ans .......................  62 41 21 29 13 16 9 
Total 70 ans et plus ..............  62 36 26 35 14 21 3 
REGION        
Île-de-France* ....................  84 44 40 15 12 3 1 
Total Province ....................  64 37 27 31 12 19 5 
. NORD OUEST ....................  60 29 31 34 15 19 6 
. NORD EST .......................  68 39 29 24 10 14 8 
. SUD OUEST ......................  61 40 21 38 14 24 1 
. SUD EST .........................  66 35 31 32 12 20 2 
TAILLE DE LA COMMUNE        
Communes de moins de 2 000 
hab. ...............................  64 37 27 31 12 19 5 

Communes de 2 000 à 4999 hab.  72 38 34 27 14 13 1 
Communes de 5000 à 9999 hab.  70 42 28 30 17 13 - 
Communes de 10 000 hab. et 
plus ...............................  63 43 20 35 14 21 2 

PERCEPTION DE LA SECURITE 
COMME ENJEU PRIORITAIRE        

Prioritaire .........................  75 49 26 23 8 15 2 
Important mais pas prioritaire ...  74 46 28 22 11 11 4 
Secondaire........................  55 27 28 39 15 24 6 
PRESENCE DE POLICIERS 
MUNICIPAUX / GARDES 
CHAMPETRES 

       

Oui ................................  73 45 28 27 15 12 - 
Non ...............................  64 36 28 31 12 19 5 
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La présence de policiers municipaux ou de gardes 
champêtres dans la commune 

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Votre commune dispose-t-elle d´une police municipale ou de garde(s) 
champêtre(s) ?  
(Plusieurs réponses possibles) 
 
 
 

 
 
 

 Ensemble des maires 
Mars 2025 

 
(%) 

TOTAL Oui* .............................................................................................  15 

Oui, d’une police municipale ...................................................................  12 

Oui, de garde(s) champêtre(s).................................................................  5 

Non ..........................................................................................................  85 

TOTAL ......................................................................................................  100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(*) « Total logique » : les communes disposant d’une police municipale et de gardes champêtres ne sont comptées 
qu’une seule fois dans le Total « Oui »  
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La présence de policiers municipaux ou de gardes champêtres dans la commune 

 TOTAL Oui Oui, d’une police 
municipale 

Oui, de garde(s) 
champêtre(s) Non 

ENSEMBLE .....................................  15 12 5 85 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)     
Hommes .............................................  17 13 5 83 
Femmes .............................................  13 11 3 87 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)     
Total Moins de 60 ans ..............................  21 19 4 79 
Moins de 50 ans .....................................  30 29 3 70 
50 à 59 ans ..........................................  18 16 4 82 
Total 60 à 69 ans ....................................  12 10 4 88 
60 à 64 ans ..........................................  11 9 2 89 
65 à 69 ans ..........................................  13 11 5 87 
Total 70 ans et plus .................................  15 10 7 85 
REGION     
Île-de-France* .......................................  37 37 14 63 
Total Province .......................................  15 11 4 85 
. NORD OUEST .......................................  10 10 2 90 
. NORD EST ..........................................  16 12 5 84 
. SUD OUEST .........................................  12 10 4 88 
. SUD EST ............................................  22 14 8 78 
TAILLE DE LA COMMUNE     
Communes de moins de 2 000 hab. ................  6 3 4 94 
Communes de 2 000 à 4999 hab. ...................  55 48 11 45 
Communes de 5000 à 9999 hab. ...................  96 93 4 4 
Communes de 10 000 hab. et plus .................  95 95 10 5 
PERCEPTION DE LA SECURITE COMME ENJEU 
PRIORITAIRE     

Prioritaire ............................................  27 18 11 73 
Important mais pas prioritaire ......................  19 18 3 81 
Secondaire...........................................  9 6 3 91 
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Le souhait d'armer les policiers municipaux et les gardes 
champêtres 

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Estimez-vous que le contexte local de votre commune nécessite que 
la police municipale/ le(s) garde(s) champêtre(s) soit armé(e) ? 
 
 
 

 
 
 
Base : Maires de communes disposant de policiers municipaux et/ou de 
gardes champêtres, soit 15% de l’échantillon 

Ensemble des maires 
Mars 2025 

 
(%) 

TOTAL Oui ...............................................................................................  62 

Oui, et c’est déjà le cas ............................................................................  56 

Oui, mais ce n’est pas encore le cas ........................................................  6 

Non, ce n’est pas nécessaire ..................................................................  38 

TOTAL ......................................................................................................  100 

 
 
 
NB : En raison de la faiblesse des effectifs de répondants sur cette question, les résultats n’ont pas été ventilés  
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Le sentiment sur l'abandon de l'Etat en matière de 
sécurité 

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Dans le domaine de la sécurité, avez-vous le sentiment d´un abandon 
de l´État et de devoir pallier en tant que commune cette absence ou 
cet abandon de l´Etat ? 
 
 
 

 
 
 

 Ensemble des maires 
Mars 2025 

 
(%) 

TOTAL Oui ...............................................................................................  56 

. Oui, tout à fait .......................................................................................  24 

. Oui, plutôt .............................................................................................  32 

TOTAL Non ..............................................................................................  43 

. Non, plutôt pas ......................................................................................  23 

. Non, pas du tout ....................................................................................  20 

Vous ne savez pas ............................................................................  1 

TOTAL ......................................................................................................  100 
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Le sentiment sur l'abandon de l'Etat en matière de sécurité 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

Vous ne savez 
pas 

ENSEMBLE ..................  56 24 32 43 23 20 1 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Hommes ..........................  56 23 33 43 22 21 1 
Femmes ..........................  56 27 29 44 25 19 - 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)        
Total Moins de 60 ans ...........  60 22 38 40 26 14 - 
Moins de 50 ans ..................  69 25 44 31 18 13 - 
50 à 59 ans .......................  57 21 36 43 29 14 - 
Total 60 à 69 ans .................  58 27 31 42 20 22 - 
60 à 64 ans .......................  54 18 36 46 29 17 - 
65 à 69 ans .......................  61 34 27 39 14 25 - 
Total 70 ans et plus ..............  49 21 28 49 26 23 2 
REGION        
Île-de-France* ....................  83 34 49 17 5 12 - 
Total Province ....................  55 24 31 44 24 20 1 
. NORD OUEST ....................  52 28 24 45 25 20 3 
. NORD EST .......................  55 24 31 45 26 19 - 
. SUD OUEST ......................  53 21 32 47 22 25 - 
. SUD EST .........................  59 22 37 41 23 18 - 
TAILLE DE LA COMMUNE        
Communes de moins de 2 000 
hab. ...............................  53 23 30 46 24 22 1 

Communes de 2 000 à 4999 hab.  69 30 39 30 22 8 1 
Communes de 5000 à 9999 hab.  73 28 45 27 18 9 - 
Communes de 10 000 hab. et 
plus ...............................  67 28 39 33 25 8 - 

PERCEPTION DE LA SECURITE 
COMME ENJEU PRIORITAIRE        

Prioritaire .........................  68 36 32 32 16 16 - 
Important mais pas prioritaire ...  74 31 43 26 13 13 - 
Secondaire........................  41 16 25 58 32 26 1 
PRESENCE DE POLICIERS 
MUNICIPAUX / GARDES 
CHAMPETRES 

       

Oui ................................  66 30 36 33 23 10 1 
Non ...............................  54 23 31 45 23 22 1 
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Le souhait que les personnes « fichées S » soient 
signalées au maire de la commune 

 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
En tant que maire, estimez-vous souhaitable que les personnes qui 
sont « fichées S », c´est-à-dire qui font l´objet d´un suivi policier pour 
menace à la sûreté de l´Etat, et qui résideraient dans votre commune, 
vous soient systématiquement signalées ? 
 
 
 

 
 
 

 Ensemble des maires 
Mars 2025 

 
(%) 

TOTAL Oui ...............................................................................................  93 

. Oui, tout à fait .......................................................................................  75 

. Oui, plutôt .............................................................................................  18 

TOTAL Non ..............................................................................................  7 

. Non, plutôt pas ......................................................................................  3 

. Non, pas du tout ....................................................................................  4 

TOTAL ......................................................................................................  100 
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Le souhait que les personnes « fichées S » soient signalées au maire de la 
commune 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

Vous ne savez 
pas 

ENSEMBLE ..................  93 75 18 7 3 4 - 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Hommes ..........................  91 74 17 9 4 5 - 
Femmes ..........................  96 78 18 3 2 1 1 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)        
Total Moins de 60 ans ...........  90 69 21 9 5 4 1 
Moins de 50 ans ..................  85 62 23 15 12 3 - 
50 à 59 ans .......................  92 71 21 7 2 5 1 
Total 60 à 69 ans .................  94 81 13 6 2 4 - 
60 à 64 ans .......................  93 77 16 7 4 3 - 
65 à 69 ans .......................  95 85 10 5 - 5 - 
Total 70 ans et plus ..............  93 72 21 7 4 3 - 
REGION        
Île-de-France* ....................  89 57 32 11 5 6 - 
Total Province ....................  93 76 17 7 3 4 - 
. NORD OUEST ....................  97 77 20 3 1 2 - 
. NORD EST .......................  95 79 16 4 - 4 1 
. SUD OUEST ......................  86 67 19 14 8 6 - 
. SUD EST .........................  95 84 11 5 4 1 - 
TAILLE DE LA COMMUNE        
Communes de moins de 2 000 
hab. ...............................  94 76 18 6 3 3 - 

Communes de 2 000 à 4999 hab.  94 81 13 6 6 - - 
Communes de 5000 à 9999 hab.  91 67 24 9 5 4 - 
Communes de 10 000 hab. et 
plus ...............................  75 60 15 25 10 15 - 

PERCEPTION DE LA SECURITE 
COMME ENJEU PRIORITAIRE        

Prioritaire .........................  96 77 19 3 3 - 1 
Important mais pas prioritaire ...  94 80 14 6 1 5 - 
Secondaire........................  92 73 19 8 4 4 - 
PRESENCE DE POLICIERS 
MUNICIPAUX / GARDES 
CHAMPETRES 

       

Oui ................................  88 72 16 12 9 3 - 
Non ...............................  94 76 18 6 2 4 - 
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Le souhait de conditionner l'installation de réfugiés dans 
une commune à l'autorisation par le maire et le conseil 

municipal 
 
 
 
 
Question : 
 
 
 
 

 
 
 
 
Souhaitez-vous que l'installation par l´Etat de réfugiés dans une 
commune reçoive obligatoirement l'aval du maire et du conseil 
municipal de la commune concernée ? 
 
 
 

 
 
 

 Ensemble des maires 
Mars 2025 

 
(%) 

TOTAL Oui ...............................................................................................  89 

. Oui, tout à fait .......................................................................................  65 

. Oui, plutôt .............................................................................................  24 

TOTAL Non ..............................................................................................  11 

. Non, plutôt pas ......................................................................................  7 

. Non, pas du tout ....................................................................................  4 

TOTAL ......................................................................................................  100 
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Le souhait de conditionner l'installation de réfugiés dans une commune à 
l'autorisation par le maire et le conseil municipal 

 TOTAL Oui Oui, tout à fait Oui, plutôt TOTAL Non Non, plutôt 
pas 

Non, pas du 
tout 

Vous ne savez 
pas 

ENSEMBLE ..................  89 65 24 11 7 4 - 

SEXE DE L'INTERVIEWÉ(E)        
Hommes ..........................  90 68 22 10 6 4 - 
Femmes ..........................  88 59 29 11 7 4 1 
AGE DE L'INTERVIEWE(E)        
Total Moins de 60 ans ...........  85 57 28 14 11 3 1 
Moins de 50 ans ..................  80 41 39 20 18 2 - 
50 à 59 ans .......................  86 62 24 13 9 4 1 
Total 60 à 69 ans .................  93 71 22 7 4 3 - 
60 à 64 ans .......................  91 73 18 9 7 2 - 
65 à 69 ans .......................  94 69 25 6 2 4 - 
Total 70 ans et plus ..............  89 64 25 11 7 4 - 
REGION        
Île-de-France* ....................  95 61 34 5 4 1 - 
Total Province ....................  89 65 24 11 7 4 - 
. NORD OUEST ....................  85 63 22 15 9 6 - 
. NORD EST .......................  89 68 21 10 8 2 1 
. SUD OUEST ......................  90 62 28 10 5 5 - 
. SUD EST .........................  94 68 26 6 5 1 - 
TAILLE DE LA COMMUNE        
Communes de moins de 2 000 
hab. ...............................  90 66 24 10 6 4 - 

Communes de 2 000 à 4999 hab.  92 68 24 8 7 1 - 
Communes de 50-- à 9999 hab. .  92 62 30 8 6 2 - 
Communes de 10 000 hab. et 
plus ...............................  76 50 26 24 15 9 - 

PERCEPTION DE LA SECURITE 
COMME ENJEU PRIORITAIRE        

Prioritaire .........................  92 65 27 7 4 3 1 
Important mais pas prioritaire ...  90 74 16 10 5 5 - 
Secondaire........................  88 60 28 12 9 3 - 
PRESENCE DE POLICIERS 
MUNICIPAUX / GARDES 
CHAMPETRES 

       

Oui ................................  90 60 30 10 8 2 - 
Non ...............................  89 66 23 11 7 4 - 
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